

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова спостережної комісії  
В. В. Губенко  
23.01.2019

П Л А Н  
роботи спостережної комісії  
при виконкомі Переяслав-Хмельницької міської ради  
на 2019 рік

№ п/п	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальний	Примітка
1.	Ознайомлення із рішенням виконкому Переяслав-Хмельницької міської ради № 392-22 від 15.11.16 „Про затвердження нового складу спостережної комісії при виконавчому комітеті Переяслав – Хмельницької міської ради та Положення про неї»	05.04.2019	Губенко В.В. Кучеренко С.Ю.	
	Про роботу міськрайонного центру зайнятості щодо працевлаштування осіб, які прибули в місто з місць позбавлення волі для постійного місця проживання.	І раз у квартал	Члени комісії	
2.	Складання плану роботи СК , банку даних про осіб, умовно –достроково звільнених від відбування покарання та засуджених на умовно-іспитовий строк	22.03.2019	Кучеренко С.Ю. Члени комісії	
3	Організація трудового та побутового влаштування осіб, звільнених від відбування покарання, сприяння їх соціальній адаптації на території міста	постійно	Кучеренко С.Ю. Члени комісії	
4.	Організувати підготовку засідання СК, оформлення протоколів засідань	постійно	Кучеренко С.Ю. Члени комісії	
5.	Відвідувати вдома, за місцем роботи, навчання осіб, умовно –достроково звільнених від відбування покарання та засуджених на умовно-іспитовий строк з метою перевірки умов побуту, влаштування на роботу та надання допомоги.	Постійно, з моменту надходження повідомлень до СК	Члени комісії, депутати міської ради, дільничні поліції.	
6.	Про стан індивідуально - профілактичної та виховної роботи із засудженими до громадських або виправних робіт та особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання які працюють в організаціях, установах,	постійно	Члени комісії	

	підприємствах, що знаходяться на території міста.			
7	Організувати навчання членів СК, опрацювати надану літературу	14.03.2019	Губенко В.В.	
8	Здійснювати прийом громадян, розглядати їх звернення, повідомлення	постійно	Губенко В.В.	
9.	Підготувати звіт про роботу комісії у першому та другому півріччях 2019 року на розгляд виконкому	червень, грудень 2019 року	Кучеренко С.Ю. Члени комісії	
10.	Тісно співпрацювати з громадськими організаціями, депутатами міської ради щодо роботи з особами, умовно – достроково звільненими від відбування покарання та засудженими на умовно-іспитовий строк	постійно	Члени комісії	
11.	Роботу СК висвітлювати у ЗМІ	постійно	Кучеренко С.Ю. Стригун О.М.	
12.	Заслуховувати на засіданнях спостережної комісії осіб умовно-достроково звільнених від відбування покарання, керівників установ, де вони навчаються і працюють, дільничних інспекторів і депутатів, де проживають засуджені.	При потребі	Члени комісії Кучеренко С.Ю.	
13	Залучати осіб умовно –достроково звільнених від відбування покарання та засуджених на умовно-іспитовий строк до участі в громадських роботах з благоустрою міста	постійно	Красова Л.А.	
14	Сприяти у проходженні медогляду та працевлаштуванні особам умовно – достроково звільненим від відбування покарання та засудженим на умовно-іспитовий строк	постійно		
15	Залучати до участі в загальноміських заходах осіб умовно – достроково звільнених від відбування покарання та засуджених на умовно-іспитовий строк	постійно	Члени комісії	
16	Членам СК брати участь та надавати посильну допомогу центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службі у справах дітей та сім'ї у проведенні акцій та розповсюдженні буклетів на профілактичну тематику, на тему здорового способу життя, які організуються ними з нагоди Дня боротьби з тютюнокурінням, Всесвітнім днем боротьби із захворюванням на туберкульоз, Всесвітнього дня боротьби із СНІДом, до Дня конституції, до Дня прав людини тощо.	Зокрема: березень квітень травень червень грудень 2019 р.	Губенко В.В. Члени комісії.	

17	Заслуховувати роботу Переяслав-Хмельницького міськрайонного відділу з питань пробації центрального міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації, Переяслав – Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості, Переяслав – Хмельницького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Переяслав – Хмельницької міської ради у 2019 році з особами умовно-достроково звільненими від відбування покарання та засудженими на умовно-іспитовий строк	2 рази на рік	Губенко В.В., члени комісії	
18	Забезпечення здійснення заходів виховного характеру з особами, які систематично порушують громадський порядок і права інших громадян, учиняють інші правопорушення та підлягають під дію Закону України "Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі".	постійно	члени комісії	
19	Спланувати роботу СК на 2020 рік, затвердити план роботи та скласти список осіб умовно-достроково звільнених від відбування покарання та засуджених на умовно-іспитовий строк	до 15.01.12	члени СК	

Секретар комісії

Кучеренко С.Ю.